

Все возрасты—в театре...

● В прошедшую субботу в Караганде открылись гастроли республиканского театра юного зрителя.

В ЭТОТ вечер зрительный зал театра им. Станиславского, где начались гастроли алматинцев, был переполнен. Приветствовать стоячих гостей на сцену вышли наши ведущие артисты. Главный режиссер областного драматического театра М. И. Зильberman пожелал им успешных выступлений в Караганде. В ответном слове главный режиссер ТЮЗа заслуженный деятель искусств Казахской ССР Е. А. Прасолов

поблагодарил за теплый прием и выразил уверенность, что театр крепко подружится и с юным, и со взрослым зрителем. Коллектив покажет ряд спектаклей для разных возрастных категорий. Здесь и лучшие образцы советской драматургии — актуальные пьесы о современниках, здесь и «Р.В.С.», «Золушка», «Золотой ключик», «Зайка-зазнайка» — для школьников и для самых маленьких.

Театр показал свой первый спектакль — пьесу М. Рощина «Валентин и Валентина». В спектакле были заняты арти-

сты В. Ушаков, Т. Тарская, народная артистка республики О. Решетниченко, Д. Чегадзе, Л. Шевченко, В. Коновалов и другие.

В эти дни юные зрители увидели инсценировку «Р.В.С.» по Гайдару, в взрослые — спектакли «Дом под солнцем» Т. Ян и «С любимыми не расставайтесь» А. Володина.

Гастроли республиканского ТЮЗа продлятся по 30 июня.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Р.В.С.». Димка — Т. ТАРСКАЯ, Сергеев — заслуженный артист Казахской ССР Г. БОЙЧЕНКО, Жиган — К. УШАКОВА.

Фото Б. МУРТАЗИНА.

